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The school received one negative response. 

 

 

Continued … 

  Strongly 
agree 

Agree Neither 
agree 
nor 
disagree 

Disagree Strongly 
disagree 

Q1 My child is happy at 
Whitnash Primary School 

81% 19%    

Q2 My child feels safe at 
Whitnash Primary School 

61% 35% 3%   

Q3 My child has made good 
progress at this school 

71% 29%    

Q4 My child is well taught at 
this school 

77% 23%    

Q5 My child receives 
appropriate homework for 
their age 

58% 35% 6%   

Q6 This school has made 
sure its pupils are well 
behaved 

48% 39% 13%   

Q7 The school has dealt 
effectively with bullying 

35% 42% 23%   

Q8 The school has been well 
led and managed 

61% 35% 1%   

Q9 The school has 
responded well to any 
concerns I have raised 

58% 32% 10%   

Q10 I have received valuable 
information from the 
school about my child’s 
progress 

68% 29% 3%   

Q11 Currently, would you 
recommend the school to 
another parent? 

71% 29%    



 

 

Q12 Further information and comments: 
 
 
I am so happy with my daughter’s progress at school.  She enjoys lessons and 
friends.  She is growing up to be a lovely girl. 
 
I am so happy how my son has settled into school.  He is always happy at the start 
of the day and also at the end of the school day. 
 
Really happy with school.  My son has come on so much since starting reception.  
They have helped him progress in various areas. 
 
I believe to add value to school, have homework club for children in Year 1 to get 
extra help/guidance from teachers so child becomes confident asking teachers 
questions regarding their education. 
 
The atmosphere is great, it is such an open, welcoming and loving school which 
now has the structure and organisation it needed.  The staff are fantastic! 
 
Love the ‘Top Table’ idea to improve lunchtime manners, it is needed!  I am 
noticing my daughter bringing her plate to the sink saying ‘Thank you for my 
dinner’ much more than before. 
 
The building is continuing to improve all the time which makes a huge difference to 
the impression given to not only visitors but all the pupils too.  The better the 
surroundings the more respect people have them! 


